
NOVEMBERI PROGRAMOKRÓL 

- Az e havi Játéknapot 11.-én tartjuk. 

- 13.-án megnézzük a Dózsa György Művelődési házban 19 órakor 

kezdődő „Tanár úr kérem” című előadást, melyre a jegyek ára 4 000,- 

forintért kapható. 

- Ruhagyűjtés lesz a Klapka Iskolában (Isaszeg, Kossuth Lajos u. 85.). 

Időpontja: 2025. november 17. hétfő 17-19 óra között. Autóval, 

biciklivel az iskola udvarába be lehet állni. Ez lesz az utolsó gyűjtés. 

 

Halottak Napja megemlékezés 

November 2.-a Halottak napja. Ezekben a napokban 

kimegyünk a temetőbe; virággal, mécsesekkel gondolunk elhunyt 

szeretteinkre, barátainkra, klubtársainkra. A kegyelet mécsesei 

égjenek Értük. 

DECEMBERI ELŐZETES 

December elejére tervezünk egy vonatos kirándulást Győrbe, az 

adventi forgatag alkalmából. A csoportos helyjegy (1300,- Ft/fő) rendelés 

érdekében szükséges az előzetes jelentkezés Paulovicsné Klárinál (tel. 06-

70/617-1970) 

Szeretettel köszöntjük azokat a 
barátainkat, akik novemberben 
ünnepelik NÉVNAPJUKAT!  

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat a 

klubtagjainkat, akik novemberben 
ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, 
egészséget, hogy családjuk körében 

tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 
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Mámorízű délutáni percek. 

Serpenyőben kolbászdarab serceg. 

Távol füstöskékbe hajlik az ég. 

Íme egy novemberi életkép. 

 

Gondolkodásra serkent a Szellem. 

Arra indít, hogy verselnem kelljen. 

Megragadni ezt a hangulatot. 

A színt, fényeket, mozgást, illatot. 

 

Varázslatos nyugalom honol bennem. 

Mint mikor körülöttem minden rendben. 

Tökéletes ez a teljesség-érzet:  

hálára, dalra és imára késztet. 

 

Forrás: www.poet.hu - magyar versek 

 

HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  
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Schrenk Éva: Novemberi délután 
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OKTÓBERBEN TÖRTÉNT 

Kirándulás Horvátországba a mandarin szüretre 
Klubunk világjáró tagjai 11 fővel Horvátország és Bosznia-

Hercegovina ismert nevezetességeit és eldugott gyöngyszemeit járták 

be az öt napos kiránduláson. A sok szépséges látnivaló részletes 

ismertetése meghaladja az újságunk keretét, így csak felsorolás 

szintjén említjük, merre jártunk és mit láttunk. Íme: boszniai 

piramisok völgye Visokoban; Dubrovnik; Ston városkában a 

horvátországi Nagy fal és sópárló rendszer; Metkovic határában, a 

Neretva szigetén mandarint szüreteltünk; Kravica vízesés; 

Medjugorje zarándoktemplom; Blagaj derviskolostor; a keleti stílusú 

Pocitelj, amely felkerült az ENSZ világörökségi listájára és végül, de 

nem utolsó sorban két híres település Mostar és Sarajevo. A rengeteg 

élményt külön érdekessé tette, hogy mindkét országban megtaláljuk 

a különböző vallások (római katolikus, a szerb ortodox és a muszlim) 

templomait, mecsetjeit és szimbolikus tárgyait. Az idő végig kegyes 

volt hozzánk, a tengerparti napsütésben kaptuk a hírt az otthoni 

talajmenti fagyokról. Időutazás volt számunkra ez a pár nap, fagyos 

őszből a nyárba, a XXI. századból a többszáz évvel korábbi érákba. 

A fóti templom meglátogatása 
Október 15.-én 25 fő látogatta meg Fót egyik legismertebb 

nevezetességét, a Szeplőtelen fogantatás templomot, amelyet 1855. 

december 8.-án (a „szeplőtelen fogantatás” dogma kihirdetésének első 

évfordulóján) szenteltek fel. Ybl Miklós tervei szerint épült 1845 és 55 

között. Négy tornyos, három hajós, téglalap alaprajzú, élköríves szentéllyel 

záródó monumentális építmény, amely két egymás fölé épített templomból 

áll. A templom két oldalán látható a plébánia, valamint az iskola épülete. 

Kirándulás Baja és környékére 
Október 25.-én reggel 6 órakor indultunk, első állomásunk Kalocsa 

volt. A város egyike a négy magyarországi római katolikus érseki 

székhelynek. Tartalmas idegenvezetői kíséret mellett megtekintettük ha-

zánk egyik legszebb barokk templomát a Nagyboldogassszony Főszé-

kesegyházat, az érseki palotát, az ezeréves kalocsai érsekség történetét 

bemutató érseki múzeumot, valamint a főszékesegyházi könyvtárat. A 

város és környéke a fűszerpaprika termesztés, feldolgozás és nemesítés 

központja. Lehetőségünk volt egy kis shopban megtekinteni és 

vásárolni ezekből a híres termékekből. 

Bajára érkezésünk után elfoglaltuk szálláshelyünket az Elizabeth 

szállodában, majd egy városnéző kisvonattal bejártuk a várost, érintve 

a város nevezetességeit. Kihasználva a csodálatos őszi időt, többen 

vacsora előtt tettünk egy kiadós sétát a városban. 

Péntek reggel tovább utaztunk Pörböly településig, ahol kezdő-

dik a természetvédelmi oltalom alatt álló Gemenci erdő. Erdei kisvasúti 

kiránduló vonattal jártuk be a természetvédelmi területetet. Az 

ökoturisztikai központban áll Frigyes főherceg felújított vadász-

kastélyának kiállítási pavilonja, ahol megnéztük a természetvédelmi 

terület állatai, vadászati trófeái és növényvilágának kiállítását. 

Dávod községben ebédeltünk, majd megnéztük a Karapancsai 

kastély és majorság épületegyüttesét. A kiskastélyban kialakított 

erdészeti és vadásztörténeti kiállítást tartalmas idegenvezetői kísérettel 

néztük meg. Innen a hercegszántói Vodica Máriakegyhelyre mentünk, 

ahol egy különleges – több, mint 10 méter – magas rozsdamentes 

acélból készült Mária szobor áll, melyet a pécsi Rigó István szobrász 

készített és Dr. Bábel Balázs püspök szentelt fel. 

Este a szállodában egy igazi tradicionális vacsorát kaptunk, 

amely a magyar hungarikumok közé sorolt, gyufatésztával és ízletes 

halakkal készített bajai halászléből, második fogásként pedig 

túróscsuszából állt. 

Az utolsó napunk úticélja Hajós város és nevezetességeinek 

megtekintése volt. A város történelmi központjában áll a Szent Imre 

barokk stílusú római katolikus templom. A gyönyörűen felújított 

templom főoltárán található a restaurált Szűz Mária fából készült 1 

méteres szobra. A templom mellett gróf Patachich Gábor kalocsai érsek 

által építtetett barokk stílusú kastélyt látogattuk meg. A város 

büszkesége a több száz présházból álló pincefalu, amely szabályos 

utcákból áll. 

Részt vehettünk egy borkostoláson, majd egy családi borászatban 

ebédeltünk, ahol betekintést nyertünk a szőlő feldolgozásának 

folyamatáról. 

Végig kellemes, igazi szép őszi időnk volt, tartalmas, mindenhol 

profi idegenvezetéssel. Köszönjük a kirándulás szervezőinek a 

színvonalas programot és a teljes ellátást. 



 
Szervezzük az évvégi programokat, a karácsonyi ünnepségünket, amit 

december 9.-én tartunk Szokás szerint minden tagunknak egy kis karácsonyi 

meglepetéscsomagot készítünk, amit mindenkihez eljuttatjuk. 

Idén is részt kívánunk venni az adventi süti árusításban, ami 16.-án, 

szombaton lesz az új piacon. Édes sütemények készítésére várunk még 

jelentkezőket. 

 


